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І ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Прийом здобувачів вищої освіти на навчання для здобуття освітнього 

ступеня магістра на основі здобутого раніше освітнього ступеня бакалавра 

(магістра) або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста здійснюється за 

результатами складання вступних випробувань. 

Мета вступного випробування: оцінити рівень підготовленості 

вступників для навчання за програмою підготовки магістра за спеціальністю 123 

«Комп’ютерна інженерія» за освітньою програмою «Комп’ютерна інженерія» з 

метою конкурсного відбору на навчання у СНУ ім. В. Даля в 2021 році. 

Завдання вступного випробування полягає у тому, щоб оцінити рівень 

володіння компетентностями вступників, які повинні 

знати: 

− лінійні та нелінійні схеми перетворення інформації з застосуванням 

операційних підсилювачів; 

− функціональні вузли аналогової електроніки; 

− розрахунок стандартних цифрових вузлів; 

− способи адресації, алгоритми функціонування комп’ютера при виконанні 

різних команд та режимів; 

− ієрархічний принцип побудови пам’яті і розподілу адресного простору між 

компонентами системи; 

− структури високопродуктивних паралельних комп’ютерних систем на 

основі конвеєрної, матричної, мультипроцесорної архітектури; 

− засоби, необхідні для діагностування комп’ютерних систем та мереж; 

− основні види топологій локальних мереж, 

− знати організацію взаємодії абонентських систем; 

− протоколи сеансового рівня; 

− структури локальних комп'ютерних мереж; 

− структури глобальних комп'ютерних мереж; 

− технічні засоби об’єднання комп’ютерних мереж; 

− основні поняття теорії мов і граматик, термінальний словник мови C++, 

види обчислювального процесу: лінійна послідовність дій, розгалуження, 



 4 

цикли та рекурсії, виділення підзадач; опис процедур, формальні та 

фактичні параметри; особливості використання функцій; 

−  сутність концепції розподілення пам’яті; динамічне розподілення; 

локальні та глобальні змінні; концепцію типів даних; алгоритми 

сортування, динамічні структури даних; посилальний тип, списки, дерева; 

− технологію програмування; 

− процедурні або об’єктно-орієнтовані технології програмування; 

− декомпозицію (структурування) алгоритму; 

− тестування кожного компонента ПЗ; 

− програмування переривань, управління пам’яттю в реальному та 

захищеному режимах; 

− структуру операційної системи; 

− реляційні та розподілені БД; 

− основні задачі управління проектами;  

− метрики і стандарти якості ПЗ; принципи постійної інтеграції ПЗ; 

− аспекти продуктивності ПЗ; засоби та середовища створення ПЗ. 

 

вміти: 

− визначати статичну завадостійкість цифрової форми подання інформації, 

розраховувати динамічні параметри цифрового сигналу та виконувати 

аналіз електричних схем логічних елементів; 

− виконувати розрахунок стандартних цифрових вузлів (генераторів, 

формувачів імпульсів, допоміжних схем, тощо) з врахуванням 

особливостей елементної бази, що використовується; 

− розробляти функціональні і принципові схеми типових вузлів комп’ютера 

(регістра, лічильника, шифратора, дешифратора, мультиплексора, 

суматора, компаратора та інших) у заданому елементному базисі, 

оптимізувати схемні та структурні рішення по заданій критеріальній 

сукупності (складності, швидкодії, надійності, відмовостійкості, тощо); 

− розробляти архітектуру процесора, визначити систему команд, структуру 

даних, способи адресації, алгоритми функціонування комп’ютера при 
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виконанні різних команд та режимів, враховуючи розподіл функцій 

обробки інформації між апаратними і програмними компонентами, цільові 

функції проектування, та критерії ефективності з використанням мов 

різного рівня для опису апаратних і програмних засобів; 

− розробляти архітектуру пам'яті комп’ютера з урахуванням ієрархічного 

принципу її побудови і розподілу адресного простору між компонентами 

системи, визначати алгоритми обміну даними на всіх рівнях; 

− виконувати організацію обчислень в КС з заданими параметрами 

користувальницької та системної продуктивності, вирішувати питання 

планування і розподілу задач в системі, використовуючи синхронні та 

асинхронні методи та засоби розпаралелювання процесів; 

− розробляти ефективні інтерфейси ПРКС, використовуючи властивості 

алгоритмів і різні способи взаємодії підсистем, методів і засобів передачі 

даних в системах; 

− розробляти архітектури комп’ютерних мультипроцесорних систем з 

розподілом функцій програмних і апаратних засобів; 

− розробляти архітектуру комп’ютерних мереж, використовуючи поняття 

еталонної моделі взаємодії відкритих систем та системи передачі даних на 

фізичному рівні (середовище передачі, канали передачі, цифрові мережі 

передачі даних); 

− розробляти структури локальних комп'ютерних мереж, їх окремих 

компонентів і методів їх взаємодії, використовуючи основні види 

топологій локальних мереж, робочі станції та сервери, мережні засоби 

канального рівня та стандарти (ETHERNET, IEЕE802.3. тощо); 

− розробляти структури глобальних комп'ютерних мереж, використовуючи 

необхідні комунікаційні системи і протоколи типу TCP/IP, із 

застосуванням маршрутизаторів та інших технічних засобів об’єднання 

комп’ютерних мереж (мостів, комутаторів, шлюзів); 

− виконувати декомпозицію (структурування) алгоритму, розробляти 

структурні схеми програм із відображенням різноманітних зв’язків між 

компонентами та визначенням їх функцій; 
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− визначати класи та об’єкти при застосуванні об’єктно-орієнтованих 

технологій програмування; 

− розробляти програмні модулі для швидкісного інформаційного пошуку та 

перетворень даних у комплексах системних програм з використанням 

сучасних методів та мов системного програмування (Асемблер, С++) на 

основі особливостей архітектури та системи команд базового процесору 

комп’ютера; 

− розробляти системні програмні модулі для перемикання обчислювальних 

процесів, розподілу ресурсів обчислювальної системи з використанням 

внутрішньої інформаційної бази даних операційної системи, 

використовуючи команди та регістри захищеного режиму та 

синхронізуючі примітиви для взаємодії з проблемними програмами; 

− розробляти стандартні функції мов програмування, застосовуючи зв’язки 

між різними мовами програмування, програмування переривань, 

управління пам’яттю в реальному та захищеному режимах; 

− розробляти базові системні управляючі і обробляючі програми, 

використовуючи особливості апаратно-програмної реалізації управління 

процесами та ресурсами операційної системи, застосовуючи механізм 

апаратних переривань; 

− організовувати роботу з математичним співпроцесором, використовуючи 

інформацію про архітектуру та системи команд, особливості методики 

програмування обчислень функцій та емуляцію співпроцесора; 

− розробляти резидентні програми реалізації функцій операційної системи 

типу UNIX або Windows з використанням власної системи переривань; 

− забезпечувати організацію обчислювального процесу в паралельних або 

розподілених КС з врахуванням топології КС та каналів зв'язку, систем 

управління процесами , ресурсами, даними, вводом-виводом, пам’яттю та 

зовнішніми пристроями; 

− здійснювати підготовку до експлуатації та забезпечувати ефективне 

функціонування КС, проводити інсталяцію операційної системи типу 

UNIX або Windows, виконувати оперативне планування роботи системи на 
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основі аналізу інформаційних потоків та їх оптимізації в умовах надійного 

захисту інформації в системі; 

− розробляти структури та системи управління базами даних (БД), 

застосовуючи сучасні методи побудови та управління БД; 

− виконувати розробку реляційних та розподілених БД; 

− забезпечувати оптимальне розміщення даних та їх прискорений пошук в 

БД, застосовуючи методи автоматизованого проектування БД; 

− проектувати компоненти архітектурного рішення; 

− проектувати людинно-машинний інтерфейс;  

− застосовувати та створювати компоненти багаторазового використання; 

− визначати та вимірювати атрибути якості; 

− здійснювати модульне та комплексне тестування програмного 

забезпечення; 

− володіти основами управління проектами. 

Зміст програми відповідає компонентам освітньої програми «Комп’ютерна 

інженерія» та їх логічній послідовності. 

Порядок проведення вступних випробувань регламентується Правилами 

прийому до Східноукраїнського національного університету в 2021 році. 

 

ІІ ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

Необхідний обсяг сформованих фахових компетентностей вступника, що 

поступає на навчання на основі здобутого раніше освітнього ступеня або 

освітньо-кваліфікаційного рівня, забезпечують наступні дисципліни, 

передбачені навчальним планом освітнього ступеня бакалавра зі спеціальності 

123 «Комп’ютерна інженерія» за освітньою програмою «Комп’ютерна 

інженерія». 

 

Комп’ютерна електроніка 

− Аналогова електроніка. 

− Аналогова комп’ютерна електроніка. 

− Електронні компоненти. 
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− Транзисторні схеми. 

− Операційні підсилювачі. 

− Електроживлення. 

− Простіші функціональні вузли аналогової електроніки (генератори 

синусоїдальних та не синусоїдальних коливань, мультивібратори, фільтри, 

компаратори, аналогові перемикачі, тощо). 

− Джерела електроживлення. 

 

Цифрова схемотехніка 

− Цифрова електроніка. 

− Цифрова форма подання інформації. 

− Цифрові транзисторні ключі. 

− Простіші функціональні вузли цифрової електроніки (генератори, 

формувачі імпульсів, допоміжні схеми, тощо). 

− Типові вузли комп’ютера (регістр, лічильник, шифратор, дешифратор, 

мультиплексор, суматор, компаратор та інші). 

 

Комп’ютерні системи 

− Структури паралельних і розподілених комп’ютерних систем. 

− Комп’ютерні системи та паралельна обробка інформації. 

− Конвеєрні комп’ютерні системи.  

− Комп’ютерні системи класу SIMD. 

− Матричні процесори.  

− Комп’ютерні системи з нетрадиційною архітектурою.  

− Теорія обчислювальних систем.  

− Топології паралельних і розподілених комп’ютерних систем. 

− Мультикомп’ютерні комп’ютерні системи.  

− Топології комп’ютерних систем.  

− Відмовостійкі комп’ютерні системи. 

− Організація обчислень в комп’ютерних системах.  
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− Операційні системи комп’ютерних систем.  

− Механізми взаємодії процесів.  

− Паралельні алгоритми. 

− Організація пам’яті та введення-виведення в комп’ютерних системах. 

− Інтерфейси комп’ютерних систем. 

− Комп’ютерні системи з універсальними та спеціалізованими інтерфейсами. 

− Мультипроцесорні комп’ютерні системи. 

− Паралельна організація пам’яті в комп’ютерних системах. 

− Експлуатація комп’ютерних систем.  

− Діагностика комп’ютерних систем. 

 

Комп'ютерні мережі 

− Архітектури комп’ютерних мереж. 

− Еталонні моделі взаємодії відкритих систем. 

− Середовища та канали передавання даних в комп’ютерних мережах на 

фізичному рівні. 

− Локальні мережі (ЛМ).  

− Топології локальних мереж.  

− Мережні засоби ЛМ.  

− Канальний рівень ЛМ.  

− Стандарти ЛМ. 

− Глобальні мережі (ГМ).  

− Комунікаційні системи ГМ.  

− Протоколи і стандарти мережного рівня ГМ. 

− Маршрутизація в ГМ. 

− Програмне забезпечення комп’ютерних мереж. 

− Організація взаємодії абонентських систем.  

− Транспортний рівень.  

− Протоколи сеансового рівня.  
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Системне програмне забезпечення 

− Дисципліни обслуговування. 

− Структура системного ПЗ. 

− Операційні системи (ОС). 

− Організація обчислювальних процесів в комп’ютерних системах. 

− ОС однопроцесорних комп’ютерних систем. 

− ОС багатопроцесорних комп’ютерних систем.  

− Керування завданнями.  

− Керування процесами.  

− Керування ресурсами.  

− Керування пам’яттю.  

− Керування даними.  

− Керування введенням - виведенням. 

− Оптимізація роботи ОС.  

− Інсталяція ОС.  

− Експлуатація ОС. 

 

Системне програмування 

− Засоби та завдання системного програмування. 

− Архітектура та система команд базового процесору. 

− Програмування на мові Асемблер. 

− Системне програмування. 

− Використання і програмування стандартних функцій мов програмування 

та ОС. 

− Мови високого рівня в системному програмуванні. 

− Елементи системних програм. 

− Базові системні програми і ОС. 

− Програмування типових елементів системних програм. 

− Робота з математичним співпроцесором. 
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Організація баз даних 

− Організація баз даних. 

− Бази даних (БД). 

− Діалогові оболонки та системи роботи з БД. 

− Мови програмування баз даних. 

− Реляційні БД. 

− Мови керування БД. 

− Розподілені БД. 

− Автоматизоване проектування БД. 

 

Програмна інженерія та управління ІТ-проектами 

− Автоматизоване проектування БД. 

− Задачі управління проектами. 

− Трикутник обмежень. 

− Управління змістом та якістю проекту. 

− Управління ресурсами. 

− Планування графіку управління проекту. 

− Управління ризиками програмного проекту. 

− Аналіз вимог до проекту. 

− Управління конфігураціями та змінами. 

− Контроль та моніторинг стану проекту. 

− Метрики контролю. 

− Технології, інструментальні та програмні засоби проектування людино-

машинного інтерфейсу. 

− Ролі та зони відповідальності учасників проектної команди. 

− Групові опори. 

− Техніка емоційного скраму. 

− Метрики і стандарти якості ПЗ. 

− Верифікація та валідація ПЗ. 

− Інструменти автоматизації процесів тестування. 
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− Дослідження і аналіз інструментів автоматизації процесів тестування. 

− Usability-аналіз. 

− Інструменти автоматизації зборки проектів Mercurial. TortoiseHg 

Workbench. 

− Сервера постійної інтеграції (Hudson, CruiseControl). 

− Управління версіями документів. 

 

III СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ДЖЕРЕЛ 
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навч. посіб. /В.Д. Карпуша, Б.Є. Панченко. - Суми: Сумський державний 
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IV ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Загальна кількість завдань іспиту – 16. На виконання роботи відведено 60 

хвилин. 

В основу визначення рейтингу покладено результати, обраховані на основі 

суми тестових балів. Для кожного запитання тесту встановлюється відповідна 

система оцінювання: 

1. Запитання 1-10 малої складності – 1 бал (сума 10 балів); 

2. Запитання 11-15 середньої складності – 2 бала (сума 10 балів); 

3. Запитання 16 підвищеної складності – 5 балів (сума 5 балів). 
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Сума тестових балів, при який іспит вважається складеним – 5-25 балів. 

Загальна сума тестових балів за всі правильні відповіді – 25 тестових балів 

– відповідає 200 балам рейтингової оцінки. Пороговий тестовий бал 

(«склав/не склав») для вступного іспиту становить 5 тестових балів – відповідає 

100 балам рейтингової оцінки. 

Рейтингова оцінка за 100-бальною шкалою (від 100 до 200 балів) 

визначається відповідно до таблиці відповідності тестових балів рейтинговій 

оцінці. 

 
Таблиця 1 

Відповідність тестових балів рейтинговій оцінці 

Тестовий бал, S  
(сума балів за правильні відповіді на 

запитання) 
Рейтингова оцінка, ВВ  

0-4 не склав 
5 100 
6 105 
7 110 
8 115 
9 120 
10 125 
11 130 
12 135 
13 140 
14 145 
15 150 
16 155 
17 160 
18 165 
19 170 
20 175 
21 180 
22 185 
23 190 
24 195 
25 200 
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